Кафедра филологии
Абитуриент пишет от руки список прочитанных им произведений (50 названий) и приносит этот список на второй тур.
Непосредственно на втором туре предлагаются задания по филологии. Это может быть
анализ текста в виде развернутых письменных ответов на вопросы, рассказ на заданную
тему. После того как ученик выполнил задания, с ним беседуют о том, что он написал, и задают дополнительные вопросы. Время выполнения заданий не ограничено.
 
Кафедра истории
Абитуриент выбирает одну из предложенных тем и пишет работу, которую потом докладывает.
Требования к выполнению творческой работы:
· Работу можно выполнить в жанре эссе, научного реферата;
· В конце текста прилагается список использованной литературы.
Темы творческих заданий по истории:
· «Человек и его вещи»;
· «История в названиях»;
· «Исторический герой, к которому нельзя относиться равнодушно»;
· «Ложные друзья историка».
Тему творческой работы можно выбрать и самим, но ее необходимо согласовать с представителями кафедры по почте apostate_pe@mail.ru до 23 июня . Желательно, чтобы абитуриенты выбирали темы, соответствующие их возрасту и уровню подготовки.
До 25 июня включительно текст работы нужно прислать по адресу: apostate_pe@mail.ru (в теме письма обязательно укажите предметную область, класс, имя и фамилию ученика). Кроме того, текст работы нужно принести с собой на 2 тур.
В докладе можно использовать мультимедийную презентацию, но это не обязательно.
 
Кафедра МХК
 Абитуриентов ждет задание олимпиадного типа. Это письменная исследовательская работа включающая анализ произведений искусства с вопросами на сопоставление и сравнение, фантазию и осмысление. Все задания в рамках школьной программы, но рассчитаны на человека, чьи интересы лежат в области искусства, чьи увлечения творческие. Одним из завершающих заданий является устное представление комиссии результатов своей мини-исследовательской работы. На подготовку дается 30-40 минут.
 На что обратить внимание? 
На умение выражать свои впечатления от произведения искусства, видеть детали, считывать смыслы, всматриваться и размышлять. Знание фактов (имен, названий, дат) приветствуется, но не является первостепенным.
 
Кафедра биологии
Поступающим предлагается творческое задание, рассчитанное на выполнение в течение 1-1,5 часов. Выполнив задание, поступающий докладывает комиссии о результатах своего мини-исследования.
Исследование может быть реферативным (теоретическим) или практическим. Каждому поступающему предлагается на выбор четыре задания (два практических и два теоретических), из которых он выбирает одно. Задания заранее не объявляются. Для выполнения реферативных заданий предоставляется литература, а практических – практический материал.
В качестве практических заданий поступающим мы дадим простые
биологические объекты или наборы объектов, которые нужно будет сравнить, классифицировать, выделить элементы, сделать выводы о закономерностях их устройства.
В теоретических заданиях мы предложим разобраться в каком-либо процессе или явлении, обобщив информацию.
 
Кафедра математики
После первого тура мы выложим задачи, которые нужно будет прорешать и принести с собой.
На собеседовании будут предложены похожие новые задачи и дано время (20-30 минут) для их решения. Обсуждение задач устное.
 
Кафедра физики
Абитуриентам, выбравшим в качестве предмета для творческого дня физику, будет предложено несколько (три) небольших задач, требующих проведения эксперимента.
Тематика задач соответствует темам 7-8 классов.
Задания, в первую очередь, проверяют базовые умения разработать/выбрать гипотезу, построить эксперимент по ее проверке, провести эксперимент и сделать выводы из полученных результатов.
Школьникам выдадут задание, методичку по составлению отчета, необходимое оборудование (с инструкцией по применению).
Результатом решения задачи будет служить отчет с данными эксперимента, обработкой данных и выводами.
 
